

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 4. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 22. veljače 2018. godine u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2 s početkom u 9,00 sati

Sjednicu je pozivom, KLASA: 021-05/18-03/1, URBROJ: 2109/1-02-18-01, sazvao predsjednik Skupštine Mladen Novak.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je na sjednici bilo nazočno 41 vijećnik.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ivica Baksa, Boška Ban Vlahek, Borka Bunjac, mr.sc. Franjo Cimerman, Mladen Čonka, Marija Frančić, Dragutin Glavina, Tamara Hrelja, Darko Horvat, Nenad Hranilović, Višnja Ivačić, Valentin Kočila, Željko Kofjač, Goran Kozjak, Nadica Lovrec, Franjo Makovec, Mihaela Martinčić, Slađan Mihoci, Antun Marodi, Zdravko Mlinarić, Alojz Nestić, Dijana Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Marina Orehovec, Matjaš Oršuš, Željko Pavlic, Vladimir Peršić, Petra Podravec, Josip Puklavec, Snježana Sabolek, Ivančica Somođi, Dražen Srpak, Siniša Šalamon, Zvonimir Taradi, Bernarda Topolko, Marijan Varga, Ervin Vičević, Dražen Vidović, Nino Vrhar i Matija Žugec.

Sjednici nije bio nazočan vijećnik Ljubomir Kolarek.

Sjednici su još bili nazočni: Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, Josip Grivec, zamjenik župana, Neda Šarić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Goran Gotal, privremeni pročelnik Upravnog odjela za poslove župana, Stjepan Lacković, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Branko Sušec, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Tatjana Horvat, voditeljica Odsjeka za proračun i financije i Mario Moharić, dr.vet.med., predsjednik EGTC Mura Regija.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 3. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Jednoglasno (41 „za“) uz 41 nazočnih vijećnika, vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 3. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine vijećnici su održali

### a k t u a l n i s a t

**Vijećnica Borka Bunjac** naglasila je kako velik broj građana Čakovca ima blokirane račune, te je Čakovec 6. na listi po visini blokiranih stanovnika u Republici Hrvatskoj. Zanimalo ju je zašto tvrtke HEP – Elektra, Međimurje plin, Čakom i Međimurske vode šalju ovrhe putem javnih bilježnika i na taj način dodatno nabijaju troškove te što konkretno Županija čini da se smanji broj blokada.

Drugo, vijećnicu je zanimalo koje mjere poduzima Županija kako bi se suzbila siva ekonomija.

Na pitanja vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Antun Marodi** istaknuo je kako je stanje u Međimurju alarmantno, a vezano za odlazak sada ne samo mladih i obrazovanih nego i cijelih obitelji iz Međimurja te je zatražio hitno sazivanje izvanredne tematske sjednice Skupštine Međimurske županije s temom „Utjecaj trenutne gospodarske situacije u Međimurskoj županiji na demografsku sliku Međimurja“. Nadalje, vijećnik je prozvao župana da je u devet godina koliko je dužnosnik u

Županiji odgovoran što nam sela stare, prazne se i propadaju te je pitao kako i kojim mjerama misli rehabilitirati međimursko selo kao temelj ruralnog razvoja.

Drugo, istaknuo je da je neprirодно da se potencira turizam u Međimurju te da u međimurskom HDZ-u imaju viziju i ideju i da znaju kako podići plaće i zaustaviti iseljavanje. Vijećnik je pitao da li župan misli, ako da, kada okupiti gospodarski tim stručnjaka iz najuspješnijih međimurskih firmi kako bi konačno odredio strateška područja razvoja međimurskog gospodarstva.

Na pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Darko Horvat** postavio je dva upita.

Prvo, kojim se to kriterijima vodio župan kad je imenovao ljude u upravna vijeća i nadzorne odbore institucija kojima je osnivač Međimurska županija.

Drugo, pitao je jesu li novozaposleni primljeni transparentno javnim natjecajima i koje su kriterije zadovoljili. Na koji način su primljeni i zaposleni ljudi koji danas rade bez javnog natjecaja te hoće li se za ta radna mjesta raditi pokriće naknadnih javnih natjecaja, koji će se onda pripremati sukladno formalnim uvjetima koje zadovoljavaju ljudi koji već rade. Dodatno, vijećnik je zatražio da mu se pisanim putem dostave podaci za 2016. i 2017. godinu o broju zaposlenih na neodređeno vrijeme, na određeno vrijeme te svi Ugovori o djelu.

Na pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Goran Kozjak** pitao je može li doktor Dragutin Kopasić koji je zaposlenik privatne klinike u Grazu (ne radi na području Republike Hrvatske) obnašati dužnost predsjednika Upravnog vijeća Doma zdravlja.

Drugo pitanje odnosilo se na izgradnju Doma zdravlja. Naime, vijećnik je iznio da faza 5 izgradnje Doma zdravlja iznosi 14.000.000,00 kuna, s dugom faze 4 od prošle godine od 4.571.000,00 kuna, a ukupno je potrebno 18.500.000,00 kuna. Decentralizirana sredstva za ovu godinu za Dom zdravlja su 5.000.000,00 kuna, kredit iznosi 12.000.000,00 kuna, ukupno 17.000.000,00 kuna. Zanimalo ga je na koji način i od kuda će se namaknuti sredstva za minus od cca. 1.500.000,00 kuna.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman** pozvao se na podatak s prošle sjednice da Županija troši 10% izvornog Proračuna na hladni pogon, dodao kako prema podacima za obračun plaće taj postotak iznosi 24,15 % što nije sukladno Zakonu o plaćama u lokalnoj i regionalnoj samoupravi koji propisuje da masa plaća ne smije prelaziti 20% izvornog proračuna. Zanimalo ga je da li je taj podatak točan i kako će se uskladiti sa Zakonom odnosno kako će Županija za 20% smanjiti broj zaposlenih ili plaće za broj zaposlenih.

Drugo, vijećnik je naglasio kako je međimurski župan u nedavnom izboru Večernjeg lista uvršten među 30 lidera za budućnost Hrvatske. Dodao je kako je u tekstu iznesen čitav niz pogrešnih podataka, među kojima da je župan bez odgode prihvatio rezanje troškova, da su se drastično smanjili dugovi Županije te da se potiču investicije s relativno visokom stopom zaposlenosti. Zanimalo ga je hoće li župan demantirati netočne i zastarjele podatke.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Matija Žugec** pitao je na koji će se način namiriti šteta poljoprivrednicima nakon odlaganja mulja u Orehovici.

Drugo, vijećnika je zanimalo kakvo je županovo mišljenje o točki dnevnog reda vezano uz pokroviteljstvo nad 75. obljetnicom osnivanja Međimurske partizanske čete te kakve koristi Međimurska županija ima od toga.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnica Ivančica Somođi** postavila je dva upita.

Prvo, hoće li susjedna Varaždinska županija uzvratiti sufinanciranjem kojeg većeg sportskog natjecanja u Međimurju (npr. Svjetskog ribolovnog prvenstva), s obzirom da je

Međimurska županija sufinancirala odigravanje skupine Europskog rukometnog prvenstva, a nije imala veće koristi od turizma na koji je stavljen naglasak.

Drugo, vijećnicu je zanimalo zašto su ukinute pojedine školske autobusne linije, tj. je li to korak do konačnog ukidanja nadstandarda.

Na oba upita očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Dražen Srpak** naglasio je kako se događaju određene aktivnosti vezane uz ispuštanje otpadnih voda iz pročištača u rafineriji u Lendavi, u rijeku Muru, da je u bioenergani ostala sirovina koja nije izbačena, da se u neposrednoj blizini granice namjerava graditi rasadnik biljaka koje bi se tretirale sa otrovima, a rudnik u Benici bio je zatvoren što je opet potaknulo pitanje javnosti. Gradsko vijeće pokušalo je saznati nešto više o tome, međutim nisu dobili odgovor, stoga je apelirao da se u to mora uključiti Županija.

Drugo pitanje odnosilo se na dogradnju Osnovne škole Mursko Središće, te je ujedno zahvalio županu na dogovoru da se taj projekt realizira. Vijećnik je iznio da su u postupku našli lokacijsku dozvolu koja je bila pravomoćna 1. siječnja 2009. godine. Za istu su naručeni glavni projekti, a nikada nije zatražena građevinska dozvola. Zanimalo ga je kako se može utrošiti 100 tisuća kuna na dokumentaciju, a potom ne zatražiti građevinsku dozvolu.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Željko Pavlic** pitao je hoće li šest mjeseci, koliko je predviđeno da traje angažman gospodina Fabera na mjestu zamjenika Policijske uprave međimurske, biti dovoljno da se promijeni stanje sigurnosti i osigura sigurnost svakom građaninu Međimurja. Kakav koncept rješavanja ovog problema će se koristiti te da li on uključuje i npr. Pravilnikom predviđenu popunu broja policijskih službenika. Nadalje, zanimalo ga je u kojoj je mjeri Međimurska županija, odnosno župan, bila konzultirana sa imenovanjem zamjenika načelnika Policijske uprave međimurske i sa samim konceptom unapređenja stanja sigurnosti na području Policijske uprave međimurske.

Na pitanja vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

**Vijećnica Snježana Sabolek** pitala je postoji li mogućnost za sufinanciranje poljoprivrednih troškova izrade prijavne dokumentacije projektnih prijedloga.

Drugo, zanimalo ju je postoje li kakvi planovi i projekti koji bi zaustavili odlazak mladih iz Međimurja.

Na oba pitanja vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Nenad Hranilović** iznio je kako je od 1. siječnja na snazi nova Odluka o razvrstavanju jedinica lokalne i regionalne samouprave, prema kojoj je Međimurska županija u drugoj polovici iznad prosječno razvijenih, te ga je zanimalo što to znači za Međimurje posebno u financijskom smislu koji se odnosi na poticajna sredstva.

Na pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnicu Bošku Ban Vlahek** zanimalo je koliko je ljudi zaposleno u Županiji, županijskim poduzećima (poduzećima kojima je Županija većinski vlasnik ili osnivač), ustanovama i institucijama za vrijeme trajanja aktualnog mandata župana Međimurske županije. Nadalje, vijećnica je zatražila detaljan popis po radnim mjestima i vrstama ugovora za novozaposlene djelatnike te informaciju o broju djelatnika kojima su prestali ugovori o radu, bilo zbog odlaska u mirovinu ili zbog isteka ili prekida ugovora. Dodatno, vijećnica je pitala koliko novozaposlenih sukladno traženome ima HNS-ovu stranačku iskaznicu.

Drugo, vijećnica je iznijela da je u nalazu Državnog ureda za reviziju iz srpnja 2017. godine utvrđeno da su sredstva u iznosu većem od 825.000,00 kuna dodjeljivana sportskim udrugama bez javnog poziva i bez utvrđenih kriterija i mjerila za dodjelu proračunskih sredstava u kojima bi bili vidljivi ciljevi financiranja, namjera te opravdanost i svrsishodnost financiranja, što je u koliziji sa člankom 33. stavak 1. Zakona o udrugama. Zatražila je informaciju zašto je to činjeno protivno Zakonu i kojim su sportskim udrugama te na temelju

čega isplaćivana sredstva te jesu li nakon nalaza Državnog ureda za reviziju i dalje isplaćivana sredstva sportskim udrugama izvan javnog poziva i bez jasnih kriterija i mjerila za dodjelu proračunskih sredstava u kojima su vidljivi ciljevi financiranja, namjera te opravdanost i svrsishodnost financiranja, a sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Na oba pitanja vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnica Dijana Novak** istaknula je kako često svjedočimo nasilju u romskim naseljima te je pitala da li je i na koji način Županija uključena u prevenciju nasilja.

Na pitanje vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Nino Vrhar** postavio je upit oko trenutne situacije u svezi istrage oko isplate bonusa bivšeg direktora Piškornice gospodina Mladena Jozinovića i ujedno je pitao kakav je sadašnji status projekta izgradnje MBO-a.

Drugo, vijećnika je zanimalo da li Županija ima interes biti dijelom projekta potencijalnog investitora koji je spreman uložiti u projekt energetike i energetske učinkovitosti koji sa sobom nosi 500 novih radnih mjesta sa minimalnom neto plaćom od 7000 kuna.

Na pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Matjaš Oršuš** je zatražio da mu se dostavi kompletna financijska revizija i sva druga izvješća te bankovni izvotci Vijeća romske nacionalne manjine verificiranih na sjednicama Vijeća te je pitao da li možemo biti zadovoljni odgovorom i pokušajem zataškavanja očite financijske malverzacije predsjednika Vijeća. Ujedno je iskoristio priliku te pozvao župana i sve vijećnike u posjet najvećem romskom naselju u Hrvatskoj – Parag, kako bi se upoznali s problemima u naselju.

Vijećnik je zatražio samo pisani odgovor.

**Vijećnik Ervin Vičević** predložio je osnivanje radne skupine koja će raditi na promjenama Odluke o mjerama zaštite šuma od protupravnog prisvajanja, korištenja i drugih protupravnih radnji, naglasio da Skupština mora inzistirati i uputiti Vladi Republike Hrvatske prijedloge za izmjenu Zakona o šumama odnosno Pravilnika, da treba formirati lugarsku službu, osigurati najmanje dvije deponije za oduzetu robu na području Međimurja te provoditi sustavne edukacije o sječi i obnavljanju šuma. Na kraju je rekao da se o svemu konzultirao sa mjerodavnim osobama, da je sve izvedivo u krakom roku pa je pitao da li župan prihvaća inicijativu.

Drugo, vijećnik je pitao hoće li župan pokrenuti inicijativu za dovođenje građana i građanki Republike Hrvatske u ravnopravan položaj, uključujući međimurke i međimurce, kod korištenja autocesta i plaćanja cestarina.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Po završetku aktualnog sata sukladno članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predsjednik Skupštine predložio je da se dnevni red dopuni s tri točke, na način da se iza točke 4. doda točka 5.

5. Prijedlog zaključka o prihvaćanju dodatka 2 sporazuma o prijenosu osnivačkih prava nad knjižicom i čitaonicom Čakovec, Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranju rada matične županijske knjižnice.

Te da se iza točke 18. dodaju točke:

19. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednice i članice Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije.

20. Prijedlog rješenja o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za Statut, Poslovnik i propise.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (41 „za“) uz 41 nazočnih vijećnika prihvatila dopunu dnevnog reda.

1. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
2. PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
3. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2018. GODINI.
4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA O KREDITNOM ZADUŽENJU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC.
5. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU DODATKA 2 SPORAZUMA O PRIJENOSU OSNIVAČKIH PRAVA NAD KNJIŽNICOM I ČITAONICOM ČAKOVEC, Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranju rada matične županijske knjižnice.
6. A) PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINACIJSKIM STANDARDIMA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ZA ZDRAVSTVENE USTANOVE U 2018. GODINI.  
B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU.
7. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINACIJSKE POTPORE REDOVNIM STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2017./2018.
8. A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2018. GODINI.  
B) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2018. GODINI.
9. PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADAMA PREDSDJEDNIKU, POTPREDSJEDNICIMA, VIJEĆNICIMA I ČLANOVIMA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
10. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OČUVANJU I ZAŠTITI MEĐIMURSKIH ZAVIČAJNIH PASMINA DOMAĆIH ŽIVOTINJA.
11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU U 2017. GODINI.
12. PRIJEDLOG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU.
13. PRIJEDLOG ODLUKE O PRIKLJUČENJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE EUROPSKOJ GRUPACIJI ZA TERITORIJALNU SURADNJU „MURA REGIJA“.
14. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POKROVITELJSTVA NAD 75. OBLJETNICOM OSNIVANJA MEĐIMURSKE PARTIZANSKE ČETE.
15. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU VIJEĆA ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
16. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU UPRAVITELJICE ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
17. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU UPRAVITELJA MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC.
18. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
19. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSDJEDNICE I ČLANICE POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
20. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDSDJEDNIKA ODBORA ZA STATUT, POSLOVNIK I PROPISE.

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

**TOČKA 1.**  
**PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA**  
**MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Uvodno obrazloženje podnio je Siniša Šalomon, predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i propise.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Borka Bunjac.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova ( 38 „za“ i 3 „suzdržana“) uz 41 nazočnih vijećnika, donijela

**STATUTA RNU ODLUKU**  
**O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

**TOČKA 2.**  
**PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA**  
**SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

U raspravi su sudjelovali vijećnici mr.sc. Franjo Cimerman i Siniša Šalomon.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (37 „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“) uz 40 nazočnih vijećnika, donijela

**POSLOVNIČKU ODLUKU**  
**O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

**TOČKA 3.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE**  
**FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2018.**  
**GODINI.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2018. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2018. godini.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (40 „za“) uz 40 nazočnih vijećnika, donijela

**O D L U K U**  
**O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH**  
**STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2018. GODINI.**

**TOČKA 4.**  
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA O KREDITNOM ZADUŽENJU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku upravnog vijeća o kreditnom zaduženju Doma zdravlja Čakovec. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o kreditnom zaduženju Doma zdravlja Čakovec.

Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Snježana Sabolek, Boška Ban Vlahek, Darko Horvat i Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (40 „za“) uz 40 nazočnih vijećnika, donijela

**Z A K L J U Č A K**  
**O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA O KREDITNOM ZADUŽENJU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC.**

**TOČKA 5.**  
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU DODATKA 2 SPORAZUMA O PRIJENOSU OSNIVAČKIH PRAVA NAD KNJIŽNICOM I ČITAONICOM ČAKOVEC,**  
**Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranje rada matične županijske knjižnice.**

Prijedlog zaključka o prihvaćanju dodatka 2 sporazuma o prijenosu osnivačkih prava nad knjižnicom i čitaonicom Čakovec, Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranje rada matične županijske knjižnice, vijećnici su primili na klupe pred početak sjednice. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka o prihvaćanju dodatka 2 sporazuma o prijenosu osnivačkih prava nad knjižnicom i čitaonicom Čakovec, Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranje rada matične županijske knjižnice.

Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (39 „za“) uz 39 nazočnih vijećnika donijela

**Z A K L J U Č A K**  
**O PRIHVAĆANJU DODATKA 2 SPORAZUMA O PRIJENOSU OSNIVAČKIH PRAVA NAD KNJIŽNICOM I ČITAONICOM ČAKOVEC,**  
**Posebne odredbe o financiranju rada bibliobusne službe i sufinanciranje rada matične županijske knjižnice.**

**TOČKA 6.**  
**a) PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINACIJSKIM STANDARDIMA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ZA ZDRAVSTVENE USTANOVE U 2018. GODINI.**

**b) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili:

A) Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2018. godini.

B) Prijedlog zaključka o prihvaćanju popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Međimurske županije za 2018. godinu.

Prijedloge je utvrdio župan i uputio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o predmetnim prijedlozima dok je Odbor za zdravstvo donio Zaključak kojim je od ravnatelja Županijske bolnice Čakovec i ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije zatražio, pisano, detaljno obrazloženje određenih stavki Popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Međimurske županije. Zaključak i obrazloženja ravnatelja vijećnici su primili na klupe pred početak sjednice.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Goran Kozjak, Darko Horvat i Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (40 „za“) uz 40 nazočnih vijećnika donijela

**O D L U K U**

**O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ZA ZDRAVSTVENE USTANOVE U 2018. GODINI.**

Potom je Skupština jednoglasno (40 „za“) uz 40 nazočnih vijećnika donijela

**Z A K L J U Č A K**

**O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU.**

**TOČKA 7.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2017./2018.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2017./2018. Prijedlog je utvrdio župan i uputio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za obrazovanje, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2017./2018.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Matija Žugec, Borka Bunjac te Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (39 „za“) uz 39 nazočnih vijećnika, donijela

**O D L U K U**

**O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2017./2018.**

**TOČKA 8.**



**A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA  
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA  
ŽUPANIJA U 2018. GODINI.**

**B) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA  
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U  
MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2018. GODINI.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili:

a) Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2018. godini.

b) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2018. godini. Prijedloge je utvrdio župan i uputio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za obrazovanje, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o predmetnim prijedlozima.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (39 „za“) uz 39 nazočnih vijećnika donijela

**O D L U K U**

**O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA  
OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2018. GODINI.**

Potom je također bez rasprave, Skupština jednoglasno (39 „za“) uz 39 nazočnih vijećnika, donijela

**O D L U K U**

**O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA  
SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2018. GODINI.**

**TOČKA 9.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADAMA PREDSJEDNIKU, POTPREDJEDNICIMA,  
VIJEĆNICIMA I ČLANOVIMA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima, vijećnicima i članovima radnih tijela Skupštine Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

U raspravili su sudjelovali vijećnici Borka Bunjac, Snježana Sabolek, Dijana Novak te Mladen Novak, predsjednik Skupštine.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (30 „za“ 3 „protiv“ 6 „suzdržanih“) uz 39 nazočnih vijećnika donijela

**O D L U K U**

**O NAKNADAMA PREDSJEDNIKU, POTPREDJEDNICIMA, VIJEĆNICIMA I ČLANOVIMA  
RADNIH TIJELA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

**TOČKA 10.**

**PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OČUVANJU I ZAŠTITI MEĐIMURSKIH ZAVIČAJNIH  
PASMINA DOMAĆIH ŽIVOTINJA.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog deklaracije o očuvanju i zaštiti međimurskih zavičajnih pasmina domaćih životinja. Predlagatelj je vijećnik Marijan Varga.

Uvodno obrazloženje podnio je vijećnik Marijan Varga.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

**D E K L A R A C I J U**  
**O OČUVANJU I ZAŠTITI MEĐIMURSKIH ZAVIČAJNIH PASMINA DOMAĆIH ŽIVOTINJA.**

**TOČKA 11.**  
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU U 2017. GODINU.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o prihvaćanju analize stanja sustava civilne zaštite za Međimursku županiju u 2017. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

**Z A K L J U Č A K**  
**O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU U 2017. GODINU.**

**TOČKA 12.**  
**PRIJEDLOG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite na području Međimurske županije za 2018. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu plana razvoja sustava civilne zaštite na području Međimurske županije za 2018. godinu.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

**P L A N R A Z V O J A**  
**SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU.**

**TOČKA 13.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O PRIKLJUČENJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE EUROPSKOJ GRUPACIJI ZA TERITORIJALNU SURADNJU „MURA REGIJA“.**

Uz poziv za sjednicu primili vijećnici su primili Prijedlog odluke o priključenju Međimurske županije europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju „Mura Regija“. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za međužupanijsku suradnju bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o priključenju Međimurske županije europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju „Mura Regija“.

Uvodno obrazloženje podnio je Mario Moharić, dr. vet.med. predsjednik EGTC Mura Regija.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika, donijela

**O D L U K U**  
**O PRIKLJUČENJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE EUROPSKOJ GRUPACIJI ZA**  
**TERITORIJALNU SURADNJU „MURA REGIJA“.**

**TOČKA 14.**  
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POKROVITELJSTVA NAD 75. OBLJETNICOM**  
**OSNIVANJA MEĐIMURSKE PARTIZANSKE ČETE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad 75. obljetnicom osnivanja međimurske partizanske čete. Predlagatelj je vijećnik Mladen Novak.

U raspravi su sudjelovali mr.sc. Franjo Cimerman, Ervin Vičević, Ivančica Somođi te Mladen Novak, predsjednik Skupštine.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (28 „za“, 6 „protiv“ i 4 „suzdržana“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

**Z A K L J U Č A K**  
**O PRIHVAĆANJU POKROVITELJSTVA NAD 75. OBLJETNICOM OSNIVANJA MEĐIMURSKE**  
**PARTIZANSKE ČETE.**

**TOČKA 15.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU VIJEĆA ZA**  
**PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu primili vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

**O D L U K U**  
**O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU VIJEĆA ZA PREVENCIJU**  
**MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

**TOČKA 16.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU UPRAVITELJICE ZAKLADE ZA PREVENCIJU**  
**MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o imenovanju upraviteljice Zaklade za prevenciju Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije te ga predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

R J E Š E N J E  
O IMENOVANJU UPRAVITELJICE ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

**TOČKA 17.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU UPRAVITELJA MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA  
OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o imenovanju upravitelja Međimurske zaklade dr. Vinko Žganec. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije te ga predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika donijela

R J E Š E N J E  
O IMENOVANJU UPRAVITELJA MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE  
DR. VINKO ŽGANEC.

**TOČKA 18.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA ANTIKORUPCIJSKOG  
POVJERENSTVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o imenovanju članova Antikorupcijskog povjerenstva Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije te ga predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

R J E Š E N J E  
O IMENOVANJU ČLANOVA ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA MEĐIMURSKE  
ŽUPANIJE.

**TOČKA 19.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSDJEDNICE I ČLANICE  
POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Pred početak sjednice vijećnici su na klupe ste primili Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednice i članice Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije te ga je predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, donijela

R J E Š E N J E  
O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSDJEDNICE I ČLANICE POVJERENSTVA ZA  
RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

**TOČKA 20.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDSDJEDNIKA ODBORA ZA  
STATUT, POSLOVNIK I PROPISE.**

Pred početak sjednice vijećnici su na klupe ste primili Prijedlog rješenja o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za Statut, Poslovnik i propise. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije te ga je predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika. donijela

#### R J E Š E N J E

O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDSJEDNIKA ODBORA ZA STATUT, POSLOVNIK I PROPISE.

Predsjednik Skupštine zaključio je 4. sjednicu Skupštine Međimurske županije u 12:02 sati.



PREDSJEDNIK

Mladen Novak, dipl.ing.,v.r.